



Sandomierz, dnia 06 marca 2020 r.

ZWiK/727, 756/2020

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWZ

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie

pn.: „Renowacja metodą bezwykopową odcinków sieci kanalizacji sanitarnej w Sandomierzu”

PGKiM w Sandomierzu Sp. z o.o., ul. Przemysłowa 12, 27 – 600 Sandomierz udziela odpowiedz na zadane pytania:

1) Pytanie nr 1:

Prosimy o dopuszczenie w w/w postępowaniu technologii renowacji kanałów metodą bezwykopową z zastosowaniem rękawa z włókien szklanych nasączonych żywicami poliestrowymi utwardzanego termicznie z wykorzystaniem inicjatorów UV. Metoda ta jest powszechnie stosowana na rynku technologii bezwykopowych i w większości inwestorów dopuszczona również równocześnie z technologiem rękawów filcowych. Zastosowanie rękawów filcowych w tym postępowaniu jest ekonomicznie nieuzasadnione. Poza tym dopuszczenie technologii rękawów z włókien szklanych zwiększy konkurencyjność w/w postępowania i umożliwi Zamawiającemu zrealizować postępowanie w konkurencyjnych cenach.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.

2) Pytanie nr 2:

W nawiązaniu do zamówienia - znak sprawy ZWiK/354/2020 na renowację metodą bezwykopową odcinków sieci kanalizacji sanitarnej w Sandomierzu odbyliśmy w dniu dzisiejszym (tj. 04.03.2020 r.) wizję. Podczas wizji okazało się, że 3 studzienki znajdują się na terenie prywatnym. Podjęto próby kontaktu z właścicielem lecz nie wykazuje on chęci do współpracy. Zwracamy się z prośbą o zapewnienie dostępu do tych studni - zawarcie z właścicielem czasowej umowy pozwalającej Wykonawcy na przeprowadzenie renowacji (W myśl umowy gospodarczej lub ustawy o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków). W związku z powyższym prosimy o wydłużenie terminu składania ofert i zapewnienie dostępu do studni.

Odpowiedź:

Zamawiający umożliwi Wykonawcy wejście na teren prywatny.

Zamawiający nie zmienia terminu składania i otwarcia ofert.

Dyrektor ds. technicznych

Prokurent
Kozieja

mgr inż. Dariusz Kozieja